

国家市场监督管理总局 对问题疫苗案件相关工作人员问责

新华社北京8月18日电(记者赵文君)国家市场监督管理总局18日发布通知称,吉林长春长生公司问题疫苗案件暴露出原国家食品药品监督管理局相关工作人员监管不到位、监督指导不力、审查把关不严、失察失责等诸多漏洞。经国家市场监督管理总局党组会议研究决定,对问题疫苗案件相关工作

人员问责:
对原国家食品药品监督管理局(国家药品监督管理局)药品化妆品监管司副司长孙京林(2014年11月至2017年4月任原国家食品药品监督管理局食品化妆品监管司副司长、食品药品审核查验中心主任丁建华予以免职;
对原国家食品药品监督管理局(国家药品监督管理局)药品化妆品监管司副司长董润生予以免职;
对原国家食品药品监督管理局

局(国家药品监督管理局)药品化妆品监管司副司长孙京林(2014年11月至2017年4月任原国家食品药品监督管理局食品化妆品监管司副司长、食品药品审核查验中心主任)予以免职;
对原国家食品药品监督管理局(国家药品监督管理局)药品化妆品监管司特殊药品监管处处长叶国庆予以免职;

对原国家食品药品监督管理局(国家药品监督管理局)药品化妆品监管司特殊药品监管处调研员郭秀侠予以免职;
对中国食品药品检定研究院副院长王佑春予以免职;
责成中国食品药品检定研究院(原国家食品药品监督管理局医疗器械标准管理中心)院长(主任)李波作出深刻检查。

外交部回应美涉华报告： 坚决反对罔顾事实 妄加评论中国国防建设

新华社北京8月18日电 外交部发言人陆慷18日就美国国防部发表2018年度《涉华军事与安全发展报告》表示,中方坚决反对美方罔顾事实,对中国国防建设妄加评论。
有记者问:美国国防部日前发表2018年度《涉华军事与安全发展报告》,渲染“中国军事威胁论和军力不透明”,对中国加强国防建设表示关注。你对此有何评论?
陆慷说,美方上述报告罔顾事实,对中国国防建设妄加评论,对中方维护领土主权和安全利益的正当行为说三道四。中方

对此坚决反对。
他表示,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中国推进国防建设,旨在维护国家独立、主权和领土完整,是在行使一个主权国家的正当权利,完全正当合理、无可非议。
陆慷说,中方敦促美方摒弃“冷战”思维和零和博弈过时的观念,客观、理性看待中国战略意图和国防建设,停止年复一年发表不负责任的报告,以实际行动维护中美两国关系、两军关系稳定发展。

伊姆兰·汗宣誓就任 巴基斯坦政府总理

新华社伊斯兰堡8月18日电(记者季伟)巴基斯坦18日上午举行新当选总理宣誓就职仪式,伊姆兰·汗正式就任政府总理。
当天的宣誓就职仪式在巴基斯坦总统府举行,巴总统侯赛因主持仪式,陆军参谋长巴杰瓦、国民议会议长阿萨德·凯瑟等政要出席。
17日下午,巴基斯坦国民议会举行政府总理选举,伊姆兰·汗获得176名议员支持,击败竞争对手穆斯林联盟(谢里夫派)领导人夏巴兹·谢里夫,当选新一届政府总理。
根据巴基斯坦宪法,政府总

理每个任期5年,可连选连任。
1952年出生的伊姆兰·汗曾是巴基斯坦著名板球明星。1996年,他创立正义运动党,开始进入政坛。在2013年全国大选中,正义运动党夺得巴西北部开伯尔-普什图省议会选举胜利,并在该省执政。在今年7月25日举行的大选中,正义运动党成为国民议会第一大党,穆斯林联盟(谢里夫派)和人民党分列第二、第三位。
右图:8月18日,在巴基斯坦伊斯兰堡,巴基斯坦总统侯赛因(右)主持新当选总理伊姆兰·汗(左)的宣誓就职仪式。
新华社发(巴基斯坦新闻广播和国家遗产部供图)



蔡申熙： 中国工农红军杰出指挥员

「为了民族复兴」
英雄烈士谱
据新华社长沙8月18日电
记者 陈宇箫



蔡申熙,原名蔡升熙,1906年生于湖南醴陵一个贫苦农民家庭。1920年入县立中学读书,积极参加进步学生运动。1924年春入孙中山陆军讲武学校,后转入黄埔军校第1期学习。同年秋加入中国共产党。毕业后留校教导团工作。曾参加平定广州商团叛乱和讨伐军阀陈炯明的两次东征。1926年参加北伐战争,先后任国民革命军第4军营长、第20军团长。1927年8月参加南昌起义。后任起义部队第11军24师参谋长。同年12月参加广州起义,任广州市公安局局长。后到上海,在中共中央军事部工作。
1928年起,蔡申熙任中共江西省委军委书记、吉安固地区游击队第1路总指挥。曾率部攻克峡江县城,配合湘赣边区的武装斗争。1930年10月参与组建中国工农红军第15军,任军长,率部东进皖西,攻克太

湖县城。于12月到达鄂豫皖苏区,参加第一次反“围剿”。
1931年1月,第15军与第1军合编为第4军后,蔡申熙任第10师师长、中共鄂豫皖特委委员兼军委副主席,率部参加磨角楼、新集、双桥镇等战斗。1932年7月,正值国民党军对鄂豫皖苏区发动第四次“围剿”时,蔡申熙被调任第25军军长,率部在英山、麻埠地区与各路进犯敌军展开激战,予敌以重大杀伤。10月9日,在湖北黄安(今红安)河口镇战斗中,他腹部中弹,躺在担架上坚持指挥战斗,直至壮烈牺牲,年仅26岁。



这是2005年3月29日,时任联合国秘书长科菲·安南在美国纽约联合国总部出席新闻发布会。(新华社/法新)

联合国前秘书长 科菲·安南去世

新华社日内瓦8月18日电(记者聂晓阳 施建国)总部位于日内瓦的科菲·安南基金会18日宣布,该基金会创始人、联合国前秘书长科菲·安南当天因病去世,享年80岁。
科菲·安南基金会在当天发布的一份声明中说,安南去世时“非常安详”。在去世前的几天里,他的妻子和三个孩子一直陪伴在他身边。
安南1938年4月8日生于加纳,先后在加纳和美国等高等学府就读,获经济学学士和管理学

硕士学位。他于1962年进入联合国工作,1986年升任联合国助理秘书长,1993年3月出任联合国负责维持和平事务的副秘书长。1996年12月17日,第51届联大任命安南为联合国第七任秘书长。2001年6月26日,第56届联大批准安南连任,任期至2006年12月31日。
安南担任秘书长期间,曾于1998年赴巴格达进行斡旋,化解了伊拉克武器核查危机。2001年10月,安南与联合国同获当年诺贝尔和平奖。担任秘书长期间,安南曾多次访华。

费用是先前估算的3倍至9倍 特朗普揭“大阅兵”延期缘由：遭敲竹杠

新华社特稿
惠晓霜

美国总统唐纳德·特朗普17日证实,他盼望的“大阅兵”今年不搞了,缘由是阅兵地点首都华盛顿的“一些地方政客”敲竹杠。

【有人“敲竹杠”】

五角大楼发言人16日宣布,原定今年11月10日在哥伦比亚特区华盛顿举行的阅兵取消,将在2019年找机会。

特朗普17日在社交媒体“推特”上连发多个帖子,证实今年不阅兵,缘由是华盛顿地方政府企图敲竹杠。

五角大楼宣布阅兵取消前,多家媒体披露,阅兵预计耗资9200万美元,是白宫预算部门先前估算费用的3倍至9倍。

“看到它(阅兵计划),那些管理差劲的华盛顿地方政客们知道,发横财的机会来了。”特朗普在推文中写道,“当我们让他们就一场盛大的纪念性阅兵开价时,他们给出一个高得荒唐的数字,所以我取消了。”

“敲竹杠,想都别想,”他写道。

按照特朗普的想法,“明年”耗资会“降很多”,那时“我们也许能在华盛顿做些什么”。

华盛顿女市长缪丽尔·鲍泽自述,她就是特朗普所说“地方政客”,给特朗普开出的账单是2160万美元。如果阅兵,市政府需要分担安保等项,联邦政府通常会报销相关费用。

华盛顿市议会由民主党人和独立人士组成,先前对“大阅兵”表达反对意见。

【武器大荟萃】

五角大楼发言人和特朗普没有证实媒体先前报道中所述9200万美元阅兵估算费用。

国防部长詹姆斯·马蒂斯16日出访时在飞机上告诉随行记者团,他“没有收到那样的预估”,“我向大家保证,预算评估还没有出来”。

白宫行政管理和预算局局长米克·马尔瓦尼今年早些时候告诉国会,“大阅兵”费用可能在1000万至3000万美元之间;他的

预测可能依据美国先前的阅兵式开销。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)首先披露9200万美元这一费用估算数字。这家媒体以一名不愿公开姓名的国防部官员为消息源报道,五角大楼以及其他多个政府部门上调了阅兵费用估算,其中国防部负担5000万美元,国土安全部等部门负担共计4200万美元。

这名官员披露,根据原计划,阅兵包括坦克和装甲车等重型地面装备,包括将近8辆“艾布拉姆斯”主战坦克及一批“布拉德利”步兵战车、“斯特赖克”式装甲车和M113型装甲车。经过测算,全重将近70吨的“艾布拉姆斯”坦克不会压坏华盛顿城区路面。

原计划参加阅兵的装备包括喷气式战机、运输机、直升机和退役的古董军用飞机;受阅军人将身穿不同时期的制服,分别代表过去、现在和未来美军。

【总统说法多】

虽然自己的设想又受到“杯

葛”,身为总统的特朗普再次展现自寻办法下台阶的好口才。

特朗普17日说,今年阅兵计划取消后,他将在另外一个日子在美国马里兰州安德鲁斯空军基地参加“一场计划好的大阅兵”,然后去法国,参加11月11日举行的第一次世界大战结束100周年纪念活动。

特朗普去年7月应邀观摩法国国庆日阅兵,留下深刻印象,继而要求国防部着手筹备,在美国搞一场“更大的”阅兵。

阅兵原定11月10日举行。11月11日是美国退伍军日。10日阅兵是为了致敬美国退伍老兵、纪念一战结束百年。

只是,阅兵想法在美国受到不少人反对,费用高昂是缘由之一,其他原因包括担心重型装备会损坏华盛顿城区道路。

按照特朗普的说法,今年不搞阅兵,“我们能买更多喷气式战机”。

美国上一次举行阅兵活动是1991年,时任总统乔治·赫伯特·沃克·布什,即“老布什”在华盛顿举行“国家胜利阅兵”,庆祝海湾战争结束。

当心不法分子 使用特定“炒股平台”行骗

新华社天津8月18日电(记者周润健)投资股市,是很多人理财增值的重要选择之一。对于刚入市的新手,网上各类型的股票操盘手培训十分有吸引力,而在众多的学习培训中,一些骗局也隐藏其中,让人防不胜防。
近日,受害人李先生收到了一条陌生好友发来的消息,称有一个名为“第三届操盘手培训班”的炒股培训群,有兴趣可以免费进群学炒股。一直对股票有兴趣,但又不是很精通的李先生,毫不犹豫地加入该群。

进群后,群里不仅每天准时发布股票信息和行情预测,还会教一些股票软件的使用方法,另外关于股市的最新动态也会实时更新。随着培训的深入,群里还逐渐出现了一些关于如何购买股票、如何不亏本、如何挣钱的信息。

李先生的兴趣越来越强烈,就直接加入了群里“培训师”的QQ,进行更为深度的炒股学习。对方热心地给李先生推荐炒股平台,在李先生遇到不明白的地方时,还会通过远程控制李先生电脑的方式帮他解决问题,更

给李先生分享了几只“稳赚不赔”的股票。李先生购买后,竟真的迎来股价走高,尝到了甜头的李先生便不断追加投资。

然而,随着投资金额的越来越大,李先生却再也没有迎来股票看涨,反而是一再亏本。当他察觉到不对劲儿时,前后已经损失了3万余元。报警后,李先生才知道,对方所提供的炒股平台其实是一个骗局,涨或跌都可人为操作,他的钱早已被骗子拿走了。

网络诈骗信息举报平台猎网平台安全专家分析指出,不法分子通过社交软件恶意传播各类投资理财培训信息,利用普通人对赚钱的渴望,以“稳赚不赔”“天天涨停”等关键词做诱饵,假借培训之名“推荐”投资者使用特定的“炒股平台”,通过人为操控平台上股票的涨跌,将用户用于投资的钱全部骗入自己的口袋。像李先生这样的投资新手,很容易上当受骗。

针对此类炒股骗局,猎网平台安全专家提醒,在社交平台上看到各类投资理财培训推荐时要谨慎,更不要轻易相信陌生人所谓的投资建议。

委内瑞拉政府宣布 石油币为国际记账单位

据新华社加拉加斯8月17日电(记者徐焱 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗17日晚在电视讲话中宣布,石油币今后将作为该国的国际记账单位,以及国内工资和商品、服务定价的基准。

马杜罗同时表示,待货币改革完成后,一个石油币将等于

3600主权玻利瓦尔。社会最低工资将提高到月薪1800主权玻利瓦尔,即半个石油币。

由于通货膨胀和货币贬值严重,委内瑞拉将于本月20日实施货币改革。新货币主权玻利瓦尔将完全替代现有货币强势玻利瓦尔,两者兑换比率为1:10万。